

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Обухівський міський голова

О.М. Левченко

17 квітня 2020 року

**Протокол № 16**

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради

17 квітня 2020 року

м. Обухів

**Присутні:**

**Левченко О.М.** – Обухівський міський голова

**Верещак А.М.** - голова комісії – перший заступник Обухівського міського голови

**Цельора В.В.** - заступник голови комісії – заступник Обухівського міського голови,

**члени комісії:**

**Головач О.М.** – начальник Обухівського РС ГУ ДСНС України в Київській області,

**Горбач Р.С.** – начальник Обухівського відділу поліції ГУ Національної поліції в Київській області,

**Кошелюк С.М.** – начальник Обухівського районного підрозділу ПАТ «Київобленерго»,

**Жуковський А.К.** – начальник Обухівського міжрайонного управління водного господарства,

**Біліченко І. О.** – головний лікар Обухівської ЦРЛ,

**Ковтун В.М.** – начальник Обухівської дільниці Васильківської філії по експлуатації газового господарства,

**Власенко А. В.** – завідувач Обухівського районного відділу лабораторних досліджень

**Заскалета В.М.** – начальник Обухівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області,

**Горовий П.П.** – директор КП «Обухівводоканал»,

**Ленда О.М.** - секретар комісії – завідувач сектора з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту виконавчого комітету Обухівської міської ради,

Засідання комісії веде перший заступник Обухівського міського голови Верещак А.М.

## Порядок денний:

1. Про внесення змін до п. 1.4 протоколу № 14 від 11 квітня 2020 року позачергового засідання комісії ТЕБ та НС виконавчого комітету Обухівської міської ради щодо закриття для відвідування кладовищ на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області, окрім проведення поховань відповідно до норм, встановлених на час дії карантину.

По першому питанню виступили:

Верещак А.М. - голова комісії – перший заступник Обухівського міського голови, який в своєму виступі повідомив що відповідно до протоколу позачергового засідання Київської обласної комісії з питань ТЕБ та НС від 17.04.2020 № 12, в зв'язку з ускладненням епідемічної ситуації щодо захворюваності на коронавірусну хворобу COVID-19 в Київській області, з метою недопущення подальшого поширення коронавірусної хвороби та уникнення епідемічних ускладнень серед населення Київської області відповідно до ст. 32 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» від 24.02.1994 № 4004-XI(зі змінами і доповненнями) запроваджено закриття для відвідування кладовища на території міст, селищ та сіл Київської області, окрім проведення поховань відповідно до норм, встановлених на час дії карантину.

**З урахуванням інформації та за результатами обговорення питання порядку денного комісія вирішила:**

1. Інформацію доповідача взяти до відома.
2. З метою вжиття необхідних додаткових заходів для відведення загрози, забезпечення безпеки і здоров'я громадян та запобігання поширення на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області коронавірусної хвороби COVID-19, внести зміни до п. 1.4 протоколу № 14 від 11 квітня 2020 року позачергового засідання комісії ТЕБ та НС виконавчого комітету Обухівської міської ради та викласти в такій редакції:

**Відділу благоустрою виконавчого  
комітету Обухівської міської ради  
КП «Міське господарство»**

«1.4. Закрити для відвідування кладовища розташовані на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області, крім проведення поховань відповідно до норм, встановлених на час дії карантину».

**Термін: негайно та до покращення  
епідемічної ситуації.**



Відділу інформаційно-аналітичного  
забезпечення та комунікації з  
громадськістю виконавчого комітету  
Обухівської міської ради

3. Висвітлити в засобах масової інформації заходи щодо заборони відвідування кладовищ на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області.

**Термін: негайно**

Відділу культури, національностей та  
релігій виконавчого комітету  
Обухівської міської ради

4. Довести до відома керівників релігійних організацій розташованих на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області інформацію про закриття кладовищ, крім проведення поховань відповідно до норм, встановлених на час дії карантину та рекомендувати перенести проведення поминальних днів на 06 червня 2020 року.

**Термін: негайно**

Голова комісії

Секретар комісії



А.М. Верещак

О.М. Ленда